

最近，酷熱的炎炎夏氣，令人很想休閒一番，出外一遊。筆者得知由5月27日至7月24日，新加坡會推出「聖淘沙名勝世界」熱賣會，不如趁着這個時期，尤其是端午節前後到新加坡一遊，只需請假一天，你已可計劃四日三夜新加坡之旅，發掘享不完的無盡歡樂，體驗一下新加坡琳瑯滿目的購物、休閒及美食之旅，加上新加坡地方不大，交通方便，治安好，適合自助遊。

■文、攝：吳綺雯

新加坡自助遊

盡情享樂

第1天

藝術建築遊 添知識

一清早，乘搭早機到新加坡。到達新加坡已是午飯的時候，你可在機場先吃個午膳，品嚐新加坡著名的喇沙及咖啡。午飯後，直接乘地鐵到市區的小印度及牛車水一遊。這兩個地方的建築物甚有特色，如喜歡欣賞藝術建築的，不妨到此參觀。小印度位於實龍崗路，充分表達了新加坡多姿多彩而又充滿活力的印度社群文化。在這裡，你可以觀賞用香蕉樹纖維編織茉莉花環的精濕工藝、挑選一包咖喱粉或香料，或是讓一隻長尾鸚鵡預測你的運氣。

而牛車水是華族移民生活、工作和娛樂的原址，其中大部分已在近期重修過，但他們的傳統以及大部分的建築都經受了時間的考驗。現在就參加牛車水徒步旅行之「紅燈籠的秘密」，去發現牛車水豐富的文化遺產和多姿多彩的歷史。黃昏後，你可悠閒地漫步到牛車水美食街，就如往日般地在戶外小販攤檔旁品嚐新加坡佳餚，如炒粿條和羅維等。

酒足飯飽之後，你不得不到新加坡地標——魚尾獅公園，與魚尾獅合照，然後亦可一路欣賞到金融中心、新加坡河以及雄偉的濱海藝術中心等景觀。魚尾獅公園附近酒吧食肆林立，你們也可選擇一間坐一坐，環境舒適浪漫，極適合聊天。



■馳名的喇沙



■魚尾獅公園



■小印度



■牛車水

第3天

環球影城遊 添新意

遊新加坡新落成的環球影城，首先，當你步入動感十足、棕櫚樹林立的好萊塢大道，駐足於著名的星光大道之時，儼然置身於全球娛樂的中樞地帶。然後，你可到侏羅紀公園和未來水世界，在此，你除了能夠潛入恐龍活躍的茂密熱帶雨林，還能觀賞最爆炸、最玩命的特技演出。以《未來水世界》賣座電影為藍本的驚險演出，是一場無與倫比的水上表演盛宴，熊熊火焰和沖天水柱，這將是你見過的最爆炸和玩命的特技演出。至於「侏羅紀河流探險」，專為新加坡設計，這個險象環生的景點推出圓形船隻的新亮點，追求刺激的你可乘坐它進入侏羅紀時代，親眼見自由出沒的恐龍。

進入電影的夢幻世界，感受「飛躍電影」的奇妙旅程。無論是和好人搏鬥、或是在斗轉星移間穿越時空，再或者是在娛樂圈中大放異彩，新加坡環球影城的過山車及其他遊樂設施讓你置身於電影世界裡，體驗成為明日之星的榮耀。



■環球影城

■在環球影城內，可欣賞各式各樣的表演。



第4天

坐「幸福摩天輪」買手信

來到新加坡的最後一天，當然少不得去坐新加坡Singapore Flyer，這個目前全世界最高的「幸福摩天輪」相當於42層樓高，比英國倫敦泰晤士河河畔的「倫敦眼」足足高30米，摩天輪的觀景艙可讓遊客360度觀看獅城濱海灣的美景及獅城的璀璨夜景，白天你可能會見到新人在「幸福摩天輪」舉行空中婚禮，新加坡一開始已將摩天輪功能結合了娛樂觀賞、商務活動等元素，摩天輪的每個景觀艙是容納28人的。

坐完「幸福摩天輪」，當然要去買些手信回港。筆者建議可到地鐵站附近的Bugis Market購物，這兒有很多特色的新加坡產品，你可以不妨盡情購物一番。另外，新加坡的肉乾聞名海外，你可以到林志源購



■Bugis Market



■幸福摩天輪

買，林志源位於牛車水內，其肉乾種類繁多，分別由豬、牛、雞、鴨、蝦、魚肉等製成，又有特製豬肉絲，迎合不同客人的口味，作為今次行程的手信，滿載而歸。

黃昏了，要去機場了，筆者與友人在酒店乘搭Benz的士，非常舒服，為四天的行程劃上圓滿的句號。

慳錢貼士

最近新加坡還推出「Go Singapore 通行證」，給到訪的旅客提供方便及折扣優惠。這「通行證」同時嵌入了一張不含聯絡資料的ez-link卡，令旅客可更便利地利用它搭乘本地交通工具如巴士及地鐵服務。不再需要準備用以付車資的硬幣，或是擔心付錯車資；除了乘車以外，通行證亦可用於各行各業的ez-link零售商戶，包括各大景點、消閒、餐飲及購物等不同類別的折扣優惠，有些高達40%的。

詳情可請瀏覽：<http://gosingaporepass.com.sg/asp.html>

第2天 聖淘沙遊 添寫意

發了一個美夢後，第二天的行程當然要到新加坡的海島度假天堂聖淘沙遊玩，你可首先登上Carlsberg天塔鳥瞰新加坡全景，本島、聖淘沙及南部島嶼盡入眼簾。接着，你們可到香格里拉酒店的Trapizza@Shangri-La享用午餐，於這間坐落在風景如畫的西樂索海灘的餐館用餐。午餐後，你們便可到新加坡海底世界與名為Gracie的「美人魚」四目交投；可愛有趣的海牛，以前往往被水手誤以為是美人魚。這海底世界是少數飼養這種罕見海牛的場所之一。你可以走到聖淘沙沙灘，滿是椰樹，在沙灘上漫步，遙望日落的美景，非常寫意。

夜了，你可乘車到長堤晚膳，長堤海鮮樓處於東海岸公園，是一間新加坡的人氣海鮮餐廳，蝦蟹等海鮮都非

常新鮮，少不了新加坡著名的辣椒蟹和胡椒蟹，其實必試辣椒蟹配饅頭，用饅頭沾沾香濃的橙紅色蟹汁，另有一番滋味。美食在前，自然人山人海，怕多人的也可不妨考慮其他分店。

晚飯後，如你們還有精力的話，你可繼續走到夜間野生動物園——世界第一個夜間野生動物園去。通過「午夜生靈」，你將可以看到獵豹、美洲獅、水獺、熊狸、浣熊、貓頭鷹、狼、土狼和戴貓等動物，讓你大開眼界。



■長堤

勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此向大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

現代人在家居裝修方面，已經越來越重視洗手間的裝飾和佈局。廁所由早期昏暗潮濕到如今寬敞明亮。人們對廁所的要求也開始向休閒與舒適轉變。但是無論如何，在給浴廁喬裝打扮的同時，也不可忽視風水的禁忌。

■文：勞斯

洗手間作為家中一個最私密的所在，其地位極為重要。浴廁是排除廢物的地方，所以千萬不要設置在屋宅的重要位置，更不應設置於財位之上。例如設置於屋宅的中央、俗稱「陰煞歸心」根據洛書方位，中央屬土，而浴廁屬水，若將洗手間設置於上面，便有水土相剋的現象。主容易患心臟病或腎病。而太近大門入口也為大忌，因有益的能量還未入屋就直接衝向馬桶，即使大門納到吉氣，也為排水管所帶走。

很多住宅的浴廁基本是全封閉的，沒有窗戶，只是一把抽氣扇，且不是常常開啟。從傳統風水學的角度來看，浴廁是水積聚的地方，若瀰漫過多濕氣，會直接影響居住者的健康。水滯滯積就成了濁水，氣味隨着就會在室內擴散，擾亂正常磁場，令人神志不清，且會引致內分泌系統的疾病。所以浴廁一定要要有窗，最好能有陽光透射進來，排出濁水，讓空氣流通及保持清新。尤其是冬天洗澡時，最好打開一點窗門，讓熱氣排散出去，以免氧氣不足而導致胸悶、休克。

如果洗手間置於臥室隔鄰，就要保證馬桶沒有與床頭對着。馬桶包含污濁的能量，當然不希望這些能量在睡覺時湧入身體。還有值得留意的是馬桶內絕對不可漏水，風水上代表家中多出額外開支；如果馬桶外部漏水，漏水即是漏財，很明顯家中會為某種意外而破財，同時也透露家人將會有健康問題出現。

洗手間的忌諱

話說風水

藏傳卦一 生肖

文：鑽治

鼠 小小苦楚等於激勵是這星期裡的格言，凡事但求無愧於心就行了。

牛 努力不懈，辛苦不斷的事情，最終得到改善，再多的辛勞也是值得的。

虎 多疑、多慮、多心令你信任身邊人，因而關係變差，切記留意。

兔 有好好的千里馬，亦需要有好好的伯樂提攜，好好裝備自己，上位有望。

龍 學識包容以及等待，對你來說一定是好的提示，急也沒用。

蛇 既然是有心人，何需再費時尋覓，一切自有命數，投入享受吧。

馬 有貴人的幫助，令你所有事情都有神助，招人妒忌呢。

羊 有心事煩擾，未能放鬆，建議多找相關人士幫助，有望解決。

猴 有衝動、有雄心、有熱誠，只要配合機會，一定會成功的。機會來了。

雞 多聽前輩說話，對自己有莫大裨益，俗語有云：家有一老，如有一寶。

狗 有桃花運，但切記認真對待，否則可以是嚴重的桃花劫。

豬 有重大變化等待你，此乃宿命，亦不需過分擔心，可能是好運連連。

塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 今周抽到代表光明前路一樣的太陽牌，熱刺的心令你做起事來特別有衝勁。

金牛座 一輪衝鋒陷陣令你身心疲累，就如節制牌一樣要多些休息，學曉要忙裡偷閒。

雙子座 抽取力量牌的你，要知道世上沒有免費的午餐，想有更好的收穫，要學識忍耐。

巨蟹座 抽到代表愛神的牌——戀人，邱比特會在愛情路上指引你，找到甜蜜的蜜糖兒。

獅子座 高塔預告你這星期的各方面運氣變化非常，沒有法規，進行中的工作將會有所改變。

處女座 小心月亮女神牌所帶給你的不安及思緒的混亂，凡事應向好的一方想像。

天秤座 學習是無分年齡及性別的，只要能發展所長，就應鼓起勇氣來面對前方。

天蝎座 人緣運如魔術師般強勢，但小心留意因大意而導致損失。

射手座 世界牌顯示你財情橫溢，一舉手一投足散發滿足的表情，面上流露好運的笑容。

摩羯座 女教皇代表有進修的決定，希望藉着學習來提升自己的實力，作為日後的基礎。

水瓶座 星星牌令你無窮的幻想空間，想東想西；若只懂空想，不付諸行動是不會成功的。

双鱼座 審判牌提示你是時候要破舊立新，若只懂默守成規不變通，那只會不進則退的。